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К К Ко о ог г га а ат т то о о  б б бя я ях х х  п п по о ос с сл л ла а ан н ни и ик к к  в в в  Я Я Яп п по о он н ни и ия я я, ,,  с с се е е  в в вл л лю ю юб б би и их х х  в в в  м м мъ ъ ъх х ха а а. ..  У У У  н н на а ас с с  н н на а а  м м мъ ъ ъх х ха а а  с с се е е  г г гл л ле е ед д да а а  к к ка а ат т то о о  н н на а а 
б б бу у ур р ре е ен н н. .. В В В Я Я Яп п по о он н ни и ия я я м м мъ ъ ъх х хъ ъ ът т т е е е н н не е ещ щ що о о б б бо о ож ж же е ес с ст т тв в ве е ен н но о о    м м мн н но о ог г го о о м м му у у с с се е е р р ра а ад д дв в ва а ат т т, ,, о о об б би и ич ч ча а ат т т г г го о о, ,, н н не е е с с ст т тъ ъ ъп п пв в ва а ат т т 
п п по о о н н не е ег г го о о, ,, п п па а аз з зя я ят т т  г г го о о. .. З З За а а я я яп п по о он н нц ц ци и ит т те е е м м мъ ъ ъх х хъ ъ ът т т е е е м м мн н но о ог г го о о ц ц це е ен н не е ен н н, ,, и и им м ма а а д д до о ор р ри и и х х хр р ра а ам м м н н на а а м м мъ ъ ъх х ха а а. .. Т Т Та а ак к ка а а и и и а а аз з з 
з з за а ап п по о оч ч чн н на а ах х х д д да а а  р р ра а аз з зв в въ ъ ъж ж жд д да а ам м м м м мъ ъ ъх х х  в в в  г г гр р ра а ад д ди и ин н на а ат т та а а  с с си и и и и и  д д да а а  р р ра а аз з зс с съ ъ ъж ж жд д да а ав в ва а ам м м. .. Х Х Хр р ру у ум м мн н на а а м м ми и и, ,,  ч ч че е е  м м мъ ъ ъх х хъ ъ ът т т  е е е 
н н не е ещ щ що о о, ,, к к ко о ое е ет т то о о н н не е е с с се е е с с се е ее е е    т т то о ой й й н н ня я ям м ма а а к к ко о ор р ре е ен н ни и и. .. Д Д Де е ем м мо о ок к кр р ра а ац ц ци и ия я ят т та а а с с съ ъ ъщ щ що о о н н не е е м м мо о ож ж же е е д д да а а с с се е е с с се е ее е е. .. М М Мъ ъ ъх х хъ ъ ът т т 
п п по о ор р ра а ас с ст т тв в ва а а  т т та а ам м м, ,,  к к къ ъ ъд д де е ет т то о о  и и им м ма а а  у у ус с сл л ло о ов в ви и ия я я  з з за а а  н н не е ег г го о о. ..  П П Пр р ре е ез з з  л л ля я ят т то о от т то о о  г г го о о  н н ня я ям м ма а а. ..  Н Н На а ае е ес с се е ен н н, ,,  щ щ що о ом м м  с с ст т та а ан н не е е 
в в вл л ла а аж ж жн н но о о, ,, п п по о ор р ра а ас с ст т тв в ва а а. .. Н Н Ня я ям м ма а а л л ли и и у у ус с сл л ло о ов в ви и ия я я, ,, н н не е е  с с се е е х х хв в ва а ащ щ ща а а. .. Т Т Та а ак к ка а а  е е е и и и в в в п п по о ол л ли и ит т ти и ик к ка а ат т та а а. .. В В Въ ъ ъп п пр р ре е ек к ки и и  т т то о ов в ва а а 
и и им м ма а а д д до о об б бр р ро о ож ж же е ел л ла а ат т те е ел л ли и и д д да а а с с се е ея я ят т т д д де е ем м мо о ок к кр р ра а ац ц ци и ия я я. ..
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